

用高尚的情操和人格魅力托起经开梦想

经开区党工委书记崔绍营看望贫困教师



崔绍营看望贫困教师

1月27日,带着对教育事业的关怀和对农村贫困教师的深切挂念,经开区党工委书记、管委会主任崔绍营,管委会副主任李国立,在经开区教文体局和九龙办事处负责同志陪同下,先后来到祥云寺、肖庄,分别看望慰问张刘花、张新国、肖永道等贫困教师,并带去礼品、慰问金和新年祝福。

张刘花老师在教育岗位上和孩子们幸福相守了30多年,教学成绩有口皆碑,但她的丈夫常年患病,一家人仅仅依靠她微薄的工资

艰难度日。在张刘花老师家里,崔绍营与张老师亲切交谈,嘘寒问暖,对张老师安贫乐道的高尚情怀和奉献精神给予很高评价,并将慰问金亲自送到张老师手中。

每到一处,崔绍营都先向老师表达最真挚的问候,同时,希望广大教师引为师范,不辱使命,用高尚的情操和人格魅力托起经开梦想,为孩子的幸福成长不断做出新贡献。

通讯员 郑然

■ 经开快讯

河南经济年度人物评选

日前,由省工商联、省发改委、省工信委、省科技厅、省广电局、省金融办、省国税局、省地税局、省社科院联合主办的第六届河南经济年度人物颁奖晚会在河南省电视台演播大厅举行。

据了解,活动共评选出2015“河南经济年度人物”10位、“河南经济年度人物”新锐奖1位、“河南经济年度人物”创新奖1位。经开区中铁工程装备集团有限公司、郑欧国际班列位列其中,尤其是“郑欧班列”被评为2015“河南经济年度特别贡献奖”,成为本届活动的一个亮点,为河南经济发展提供了无限的想象空间。 通讯员 陈传宇

2015年公共财政预算收入和税收收入增速

2015年经开区公共财政预算收入和税收收入增速完成在全市16个县市区排名中获“双料第一”:全年累计完成公共财政预算收入33亿元,完成全年预算目标任务30亿元的110%,同比增长43.12%,在16个县市区排名第一,超全市平均增速30个百分点。其中税收收入完成29.28亿元,增长38.2%,在16个县市区排名第一,超全市平均增速26.5个百分点。2015年公共财政预算收入的质量和总量规模实较历年实现跨越式提升,充分反映经开区经济实现了又快又好的发展。 通讯员 王冕

经开区1月财税收入高速增长

在郑州市财政局的大力支持下,在经开区党工委、管委的正确领导下,财税各部门充分发挥财政职能作用,积极推进财税体制改革,切实加强财政收支领导,为经开区各项经济事业实现较快发展提供了财力保障。截至元月底,实现公共财政预算收入54482万元,同比增长79.6%;其中税收收入完成40964万元,同比增长47.25%。 通讯员 王新丹

使困难职工感受到大家庭的温暖

经开区党工委书记、管委会常务副主任史占勇看望企业困难职工



史占勇看望困难职工

2月1日,经开区党工委书记、管委会常务副主任史占勇来到辖区企业看望慰问困难职工和困难党员。

史占勇一行先后来到郑州安图生物工程股份有限公司、建投公司,向困难职工代表送上了新春祝福,并为他们带去了米、面、油等慰问品和慰问金,使困难职工感受到大家庭的温暖。慰问中,史占勇

关切地询问了他们的所需、所难、所盼,希望他们坚强面对生活,保重好身体。随后,史占勇来到明湖办事处西杨社区、赵庄村,慰问了吴国喜、刘秀英两名生活困难的党员,嘱咐他们有困难要及时向党组织反映,叮嘱办事处随行人员要多关心和照顾老人的生活,为老人提供力所能及的帮助。

通讯员 万业兰

要时刻将老党员的冷暖挂在心上

经开区党工委书记李雪生到祥云办事处慰问困难党员

2月2日下午,经开区党工委书记李雪生一行来到祥云办事处,看望慰问了建国前老党员耿章祥和困难老党员武文喜、卢马栓三

人,祥云办事处党工委书记赵红彬、办事处主任谈建平陪同慰问。

在耿章祥、武文喜老人家中,李雪生拉着老人的

手,仔细询问了老人的生活情况和家庭经济情况,并给他们送上了慰问金、慰问品和新年祝福。李雪生鼓励他们坚定生活信心,乐观面

对将来,同时叮嘱办事处人员要时刻将老党员的冷暖挂在心上,更加关注老党员们的实际困难。

通讯员 张海涛

破解体制难题 监督不留空白

继在全市率先完成“三转”后,经开区纪工委结合区域实际不等不靠,积极探索新常态下的新问题。在经过多次研讨、论证、征求意见后,决定在全区建立党风政风监督员队伍,并研究出台了《经开区推行党风政风监督员试点工作实施意见》(以下简称《实施意见》),此举得到了区内园区、区直各部门、组织人事部门

及区党工委、管委的高度认可和大力支持。

《实施意见》提出,将按照“先行试点、梯次推开”的原则在全区推行党风政风监督员制度,直到实现“全覆盖”的目标。同时,《实施意见》还对党风政风监督员的任用条件、工作职责、权力义务、产生办法及管理体制等方面作出了明确规定。 经开区纪工委党风政风室

党风廉政

注重“抓早抓小” 打造“不想不敢”

“作为一名党员干部看完发生在身边的典型案例教育片,让我从内心深处感到震撼,今后我会时刻警醒自己,做一名廉洁自律的党员干部。”近日,经开区纪工委组织全区党员领导干部在郑州市纪委案点上廉政教育课,一名接受学习的党员领导干部如是说。

据了解,经开区纪工委创新廉政教育监督方

法,单月廉政教育对象为全区各单位“一把手”,双月为全区正科级以上干部,不管单月双月,管委班子成员都参加,起到了很好的示范作用。由于经开区重视抓早抓小,预防在先,全区政治生态良好,讲政治、讲规矩、遵纪守法成为自觉,干部创业氛围日渐浓厚,众多大块头项目落地。

经开区纪工委宣教室